



Незабутні тури та  
екскурсії по Україні та  
за кордоном

+38 067 613 31 69

+38 099 622 96 31

www.zovnish.com

## Намисто Прикарпаття № 3



ГРУПА (ЧОЛ)	15 + 1	15 + 2	10 + 1	10 + 2
3 дня / 2 ночі	3110 грн (Зручності в номері)	3345 грн (Зручності в номері)	3665 грн (Зручності в номері)	4015 грн (Зручності в номері)
3 дня / 2 ночі	3010 грн (Зручності на поверсі)	3300 грн (Зручності на поверсі)	3585 грн (Зручності на поверсі)	3925 грн (Зручності на поверсі)
Тип квитка	Плацкарт		Купе	
Дитячий	710 грн		1160 грн	
Дорослий	920 грн		1520 грн	

⚠ Ціни можуть змінюватись! Перед бронюванням уточняйте вартість у менеджера!

### Що входить у вартість

- Екскursionне та транспортне обслуговування згідно програми туру
- Проживання в готелі в номерах вибраної категорії
- Харчування (2 сніданки, 2 обіди)
- Страховка

### Додатково оплачується

- Проїзд залізницею
- Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти
- Панорамний витяг

### ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

#### ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМ

Захоплююча пішохідна екскурсія історичною частиною Івано-Франківська: площа Шептицького, пам'ятник Діві Марії, палац Потоцьких, площа Ринок, сквер А.Міцкевича, пам'ятник на Валах, Синагога, Катедральний собор, міська ратуша.

#### ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ "ЯРЕМЧЕ — ПЕРЛИНА КАРПАТ"

Невелике гірське місто Яремче - це перлина Карпат з дивовижними пейзажами, з унікальним водоспадом «Пробій» на річці Прут, рестораном "Гуцульщина", великим сувенірним ринком, на якому можна придбати як маленькі колоритні карпатські дрібнички, так і предмети декору з гуцульської символікою.

#### ЕКСКУРСІЯ КОЛОМИЄЮ

Коломия - цікаве місто з європейською архітектурою та багатими культурними і історичними традиціями. Вважається, що

місто було засноване антами в IV-V ст. нашої ери. Вперше місто згадувалось в 1241 році, в Галицько-Волинських літописах, як "дохідне місто" князя Данила Галицького. В минулому місто виконувало роль торгового та захисного центру.

## РЕКОМЕНДОВАНІ ОБ'ЄКТИ

### МУЗЕЙ ПИСАНКИ

Архітектурна споруда у формі найбільшого у світі писанкового яйця висотою 14 м. та діаметром у 10 м. стала візитівкою Коломиї. Це єдиний у світі музей писанкового розпису, що приваблює відвідувачів з усіх країн... Зараз музей володіє колекцією, що налічує понад 6000 писанок, представлених з переважної більшості областей України (Тернопільської, Львівської, Вінницької, Черкаської, Кіровоградської, Одеської), а також з Пакистану, Шрі-Ланки, Білорусі, Польщі, Чехії, Швеції, США, Канади, Франції та Індії. Деякі експонати були виготовлені ще на межі XIX–XX ст.

#### Вартість відвідування

Діти:	25 грн
Дорослі:	45 грн
Екскурсія для групи до 25 чол.:	80 грн

### НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ НАРОДНОГО МИСТЕЦТВА ГУЦУЛЬЩИНИ ТА ПОКУТТЯ ІМЕНІ ЙОСАФАТА КОБРИНСЬКОГО

Музей заснований у 1926 році. Розміщений у центральній частині міста Коломиї, в колишньому Народному домі, збудованому на кошти української громади. Колекційні збірки нараховують близько 50 тисяч експонатів і презентують всі види традиційного народного мистецтва гуцулів та покутян, починаючи зі XVII ст. до теперішнього часу. В музеї представлені такі види народного мистецтва: художня обробка дерева (різьба, інкрустація, випалювання), металу та шкіри, гончарство, декоративне ткання, килимарство, вишивка та одяг.

#### Вартість відвідування

Діти:	50 грн
Дорослі:	65 грн
Екскурсія для групи до 25 чол.:	150 грн

### ЕТНОПАРК "ГУЦУЛ ЛЕНД"

Етнопарк "Гуцул Ленд" – це захопливі історії про життя та побут горян Українських Карпат: гуцулів, бойків та лемків. Це територія, що поєднує в собі різні площадки відпочинку та розваг на території "Буковелю", яка знаходиться за Озером Молодості. Тут є скансен (етнографічний комплекс просто неба), що відрізняється від звичайних музеїв тим, що має інтерактив із гостями – ви можете зайти в середину хати, якій близько 200 років, спробувати змолоти борошно із пшениці у жорнах, виткати доріжку на справжньому ткацькому верстаті, спостерігати, як готується сир у сироварні та навіть взяти участь у театралізованому дійстві гуцульського весілля. Також, ви можете відвідати контактний зоопарк, де живуть у природних умовах свійські, екзотичні, дикі тварини та птахи. І, нарешті, тут ще є оригінальні та неповторні фотозони, зони відпочинку та розваг.

#### Вартість відвідування

Діти:	300 грн
Дорослі:	300 грн
Інші умови:	пн-пт

### ПОЛОНИНА ПЕРЦІ (ЕКСКУРСІЯ)

На Вас чекає фірмова екскурсія Полониною Перці з дегустацією сирів та наливок для дітей узвару, а також музичний майстер-клас від музикантів. Екскурсивод зустрічає групу, проводить по всіх локаціях та розповідає полонинську легенду, екскурсія дає можливість поринути у світ Гуцульщини, та відчувати колорит на МК від музикантів (тривалість 1,5 год)

#### Вартість відвідування

Діти:	250 грн
Дорослі:	350 грн

### ПОЛОНИНА ПЕРЦІ + 2 СПУСКИ НА СНОУТЮБІ

В самому серці українських Карпат знаходиться унікальна гуцульська полонина "Перці", де на 15 гектарах розташований т.з. "Гуцульський Діснейленд": тут можна прогулятися стежками і подихати чистим карпатським повітрям, скупатися в купелях молодості, зайти в гості до мольфара, дізнатися більше про українських повстанців у "Криївці", зачекінитися у фотозонах, накупити повні торби сувенірів та еко-продуктів у "Вурдамаркеті". На гречних ґаздів і ґаздинь чекають столітні гуцульські хати із старовинними речами побуту, де

#### Вартість відвідування

Діти:	120 грн
Дорослі:	120 грн

народні майстри проводять майстер-класи із гончарства, ліжникарства, ковальства, килимарства, бісероплетіння, ляльки-мотанки, різьбярства та навіть перший у світі майстер-клас із лежання на сіні. Всі бажачі мають можливість побачити, як народжується справжній сир у хаті-стаї, скуштувати автентичні гуцульські страви на вогні, послухати, як файно грають троїсті музики у "Хатулі Folk", одягнутися, як справжні гуцул і гуцулка у "ФешнХат". Арт-грунь "Полонина Перці" розташована на висоті понад 1000 метрів, між Чорногірським та Горганським хребтами, з неї як на долоні видно найвищу вершину Карпат – Говерлу, стрімкий Петрос, кам'янисті Хом'як і Синяк, хребет Свидовець із знаменитими Близницями. Запрошуємо вас із друзями поринути в атмосферу автентики, природи та хорошого настрою.

## ПОЛОНИНА ПЕРЦІ (МАЙСТЕР-КЛАСИ)

Запрошуємо Вас відвідати майстер-класи з плетіння різдвяних ялинок, віночків, ковальство, писанка, ліпка сирних коників

### Вартість відвідування

Діти:	170 грн
Дорослі:	170 грн
Інші умови:	за попереднім записом

## ПОЛОНИНА ПЕРЦІ (КАТАННЯ НА СНОУТЮБАХ - 1 СПУСК)

Запрошуємо на найшвидшу ґринджоло-трасу. Подаруйте радість собі та дітям

### Вартість відвідування

Діти:	30 грн
Дорослі:	30 грн

## ГАРЯЧІ ДІЖКИ НА ПОЛОНИНІ ПЕРЦІ (2 ГОДИНИ)

На Вас чекає гуцульське luxury SPA серед смерекового лісу

### Вартість відвідування

Екскурсія для групи до 4 чол.:	1600 грн
Інші умови:	2 години

## БАНЯ НА ПОЛОНИНІ ПЕРЦІ (2 ГОДИНИ)

На Вас чекає гуцульське luxury SPA серед смерекового лісу

### Вартість відвідування

Екскурсія для групи до 4 чол.:	1000 грн
Інші умови:	2 години

## ПЕШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ "СТЕЖКОЮ ДОВБУША"

Олекса Довбуш, мабуть, одна з найбільш неоднозначних постатей в українській історії. Хтось вважає його героєм, хтось – банальним розбійником, хтось – народним месником. Але одне можна сказати точно: фігурою він був помітною і значущою. Тому прогулянка стежкою Довбуша, яка бере свій початок у заповідному урочищі Дрибка, це своєрідна екскурсія сторінками життєвої історії Олекси й історії України в цілому. Ви дізнаєтеся багато цікавого під час цього походу, а може бути, саме вам вдасться знайти легендарний скарб, захований героєм-розбійником...

### Вартість відвідування

Діти:	40 грн
Дорослі:	80 грн